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	TEÂN HS:……………………………………………………………
LÔÙP: MOÄT………..

TRÖÔØNG TIEÅU HOÏC…………..
	KTÑK- CUOÁI HKII ( 2023 – 2024)

MOÂN: TOAÙN – LÔÙP 1

(Thôøi gian: 35 phuùt)

	
	CHÖÕ KÍ GT
	MAÄT MAÕ
	SOÁ TT

	ÑIEÅM
	NHAÄN XEÙT

…………………………………………..

…………………………………………..

…………………………………………..
	    GK 
	MAÄT MAÕ
	      SỐ TT



PHAÀN I:  Khoanh troøn vaøo chöõ caùi ñaët tröôùc caâu traû lôøi ñuùng (…../3 ñieåm)

	Caâu 1:

...../0,5
	Soá 89 goàm:

	
	a. 8 chuïc vaø 9 ñôn vò      
	b. 9 chuïc vaø 7 ñôn vò     
	c. 8 vaø 9

	Caâu 2:

...../0,5
	Soá 65 ñoïc laø:       

	
	a. Saùu möôi laêm           
	b. Saùu naêm                    
	c. Saùu möôi naêm 

	Caâu 3:

...../0,5
	Trong caùc soá: 42, 12, 63 soá beù nhaát laø:

	
	a. 32
	b. 12                      
	c. 23

	Caâu 4:

...../0,5
	Moät tuaàn coù maáy ngaøy ?

	
	a. 8
	b. 6                          
	c. 7  

	Caâu 5:

...../0,5
	Soá 



	
	a .  20            
	b. 29                
	c. 9

	Caâu 6:

...../0,5
	Ñoàng hoà chæ maáy giôø ?

	
	3  giôø

12 giôø

9 giôø


	



PHAÀN II:  Thöïc hieän theo töøng yeâu caàu  (........./7 ñieåm)
	Caâu 1: 

…..../1ñ

Caâu  2:

…..../2ñ


	Tính:

       36 + 12  -  8 = …………….                        65 cm - 23 cm = ………………   

Ñaët tính roài tính:

55 + 31
..............

..............

..............

64+ 12
..............

..............

..............

25 + 70

..............

..............

..............

40 + 6
..............

..............

..............

                                                                                                                           

	Caâu  3:

....../1ñ

Caâu  4:

….../1ñ

Caâu  5:

….../1ñ

Caâu 6:

..…./1 ñ

 
	Ñieàn daáu > , < , = 

         78 – 6            50 + 9                    44  - 1             44 + 1

Duøng thöôùc thaúng ño , vieát soá ?

[image: image3.png]


           

 Vieát pheùp tính vaø caâu keát luaän theo toùm taét : 
 Lan haùi ñöôïc 24 boâng hoa, Mai haùi ñöôïc 35 boâng hoa. Hoûi caû hai baïn haùi ñöôïc bao nhieâu boâng hoa?

Ñieàn soá thích hôp : 

               + 40 =      90                         77  -              =    22




UBND QUAÄN……..

TRÖÔØNG TH……………


ÑAÙP AÙN MOÂN TOAÙN -LÔÙP 1
    ( HKII – NH: 2023 – 2024)
PHAÀN I:  HS khoanh ñuùng ñaùp aùn ñaït 0,5 ñieåm/ caâu

	Caâu 1:

...../0,5
	Soá 89 goàm:

	
	a. 8 chuïc vaø 9 ñôn vò      
	
	

	Caâu 2:

...../0,5
	Soá 54 ñoïc laø:       

	
	a. Saùu möôi laêm 
	
	

	Caâu 3:

...../0,5
	Trong caùc soá: 42, 12, 63 soá beù nhaát laø:

	
	b. 12                    
	
	

	Caâu 4:

...../0,5
	Moät tuaàn coù maáy ngaøy ?

	
	c. 7
	
	

	Caâu 5:

...../0,5
	Soá 

	
	b. 29                
	
	

	Caâu 6:

...../0,5
	Ñoàng hoà chæ maáy giôø ?

	
	3  giôø


	


PHAÀN II:  HS thöïc hieän theo töøng yeâu caàu  

	Caâu 1: 

…..../1ñ

Caâu  2:

…..../2ñ


	Tính:

       36 + 12  -  8 =  40                      65 cm - 23 cm = 42cm

                                                      -Khoâng ghi ñôn vò: 0 ñieåm
Ñaët tính roài tính: HS ñaët tính ñuùng,keát quaû ñuùng: 0,5 ñieåm/pheùp tính

55 +  31                   64 + 12                     25 +70                 40 +6     

 KQ: 86                   KQ: 76                     KQ: 95                    KQ 46     

-Baøi ñaët tính khoâng thaúng haøng, thaúng coät maø keát quaû ñuùng: 0 ñieåm                                                                                                                                          

	Caâu  3:

....../1ñ

Caâu  4:

….../1ñ

Caâu  5:

….../1ñ

                
	Ñieàn daáu > , < , = 

         78 – 6   >  50 + 9                    44  - 1 <  44 + 1

Duøng thöôùc thaúng ño , vieát soá ?
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Ghi ñuùng ñoä daøi 1 ñ



	Caâu  5:

….../1ñ

Caâu 6:

..…./1 ñ


	Vieát ñuùng pheùp tính 0,5 ñ

Vieát ñuùng caâu keát luaän 0.5 ñ

24 + 35 = 59

Vaäy taát caû hai baïn coù 59 caùi keïo 

Ñieàn soá thích hôp : 

       50        + 40 =      90                         77  -     55         =    22




-HEÁT-

…





20





9











HOÏC SINH KHOÂNG VIEÁT VAØO KHUNG NAØY


VÌ ÑAÂY LAØ PHAÙCH SEÕ ROÏC ÑI MAÁT.

















